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Elevenkäter i Östra Göinge kommun  
åk 2, 5 och 8  

 
1. Jag känner mig trygg i skolan (474 svar), % 

Stämmer helt och hållet 55% 

Stämmer ganska bra 38% 

Stämmer ganska dåligt 4% 

Stämmer inte alls 1% 

Vet ej  2% 

 
 
 

 

2. Jag har studiero i klassrummet (472 svar), % 

Stämmer helt och hållet 31% 

Stämmer ganska bra 55% 

Stämmer ganska dåligt 9% 

Stämmer inte alls 3% 

Vet ej  2% 
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3. Lärarna i min skola tar hänsyn till elevernas åsikter (469 svar), % 

Stämmer helt och hållet 55% 

Stämmer ganska bra 36% 

Stämmer ganska dåligt 5% 

Stämmer inte alls 2% 

Vet ej  2% 

 
 

 

4. Jag vet vad jag ska kunna för att nå kunskapskraven i de olika ämnena  
(471 svar), % 

Stämmer helt och hållet 52% 

Stämmer ganska bra 41% 

Stämmer ganska dåligt 4% 

Stämmer inte alls 1% 

Vet ej  3% 

 
 

 
5. Undervisningen gör att jag känner mig motiverad till att lära mig nya 
saker (476 svar), % 

Stämmer helt och hållet 41% 

Stämmer ganska bra 36% 

Stämmer ganska dåligt 17% 

Stämmer inte alls 3% 

Vet ej  3% 
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6. Lärarna i min skola hjälper mig i skolarbetet om jag behöver det  
(474 svar), % 

Stämmer helt och hållet 68% 

Stämmer ganska bra 27% 

Stämmer ganska dåligt 4% 

Stämmer inte alls 1% 

Vet ej  1% 

 
 

7. Jag får veta hur det går för mig i skolarbetet (475 svar), % 

Stämmer helt och hållet 58% 

Stämmer ganska bra 36% 

Stämmer ganska dåligt 5% 

Stämmer inte alls 0% 

Vet ej  1% 

 

 

8. Mina lärare förväntar sig att jag ska nå kunskapskraven  
(471 svar), % 

Stämmer helt och hållet 69% 

Stämmer ganska bra 25% 

Stämmer ganska dåligt 1% 

Stämmer inte alls 0% 

Vet ej  4% 
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9. Tycker du att användningen av digital teknik gör det lättare för dig att 
lära dig saker? (472 svar), % 

Alltid 47% 

Ofta 37% 

Ibland 13% 

Aldrig 1% 

Vet ej 3% 

 

 

10. Upplever du att du har tillräckliga kunskaper för att använda de  
digitala verktyg som ni använder i undervisningen? (470 st), % 

Stämmer helt och hållet 63% 

Stämmer ganska bra 31% 

Stämmer ganska dåligt 2% 

Stämmer inte alls 0% 

Vet ej  3% 

 

 

11. Tycker du att din lärare/dina lärare kan tillräckligt för att du ska få hjälp 
när ni arbetar med digital teknik i undervisningen? (471 st), % 

Alla 49% 

De flesta 39% 

Några 9% 

Inga 1% 

Vet ej 2% 
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